
ConceptUitgevoerd in opdracht van MONO-zakelijk in voorjaar ’24 – als vervolg op 0-meting in najaar 2021. Cijfers tussen haakjes betreft de procentuele groei of afname t.o.v. 2021.

van de werkgevers 
besteedt aandacht aan 
verkeersveiligheid in hun 
bedrijfsbeleid

54% (-20%) Met wie communiceren werknemers 
tijdens het rijden?

Familie of vrienden 43% (+2%)
Collega’s 24% (-8%)
Leidinggevende 10% (-9%)
Klant of zakelijke relatie 26% (+7%)

Monitor MONO-zakelijk 2024 (1-meting)

Hoeveel werkgevers stellen mobiliteitsdoelen op?
van de werkgevers
vinden dat ze zelf 
verantwoordelijk zijn 
voor het tegengaan van 
afleiding in het verkeer

Welke thema’s 
hebben prioriteit 
bij werkgevers?

Duurzaamheid 42% 
Bereikbaarheid 29% 
Verkeersveiligheid 28%

Wat zijn de belangrijkste doelen:

Elektrificering wagenpark 72%
Afname Co2 footprint 64%
Hybride werken/spitsmijden 47%

Top 3 wat doen werkgevers om afleiding 
in het verkeer tegen te gaan?

Gedragsregels
22% 
(+4%)

Tools
11% 

(+5%)

Tips
13% 
(+7%)

Verkeersveiligheidsbeleid werkgevers Gedrag van werknemers in het verkeer

Welke handelingen verrichten werknemers
weleens tijdens deelname aan het verkeer?

Belt handsfree 57% (+13%)
Lees/schrijft berichten, zoekt 41% (+13%)
gegevens op, bekijkt filmpjes 
Luistert naar muziek 51% (+2%)
Stelt navigatie/Flitsmeister in 39% (+7%)
Vergadert zonder/met beeld 6% (+3%)

44% 
(-18%)

48% (-8%)
van de werkgevers vindt dat zij 
voldoende maatregelen nemen 
om afleiding in het verkeer tegen 
te gaan

60%
Van de werkgevers verbindt 
verkeersveiligheid aan 
duurzaamheid en bereikbaarheid

Mark Harbers, minister van Infrastructuur en Waterstaat: 
"Een groot deel van alle gereden kilometers wordt voor een werkgever gereden. Stimulatie vanuit werkgevers om veilig en duurzaam op pad te 
gaan is dus cruciaal. Ik roep hen daarom op om heel goed te kijken naar hun mobiliteitsbeleid: Moet iemand wel reizen of kan het werk deels 
thuis? Zo ja, kan het buiten de spits? En als je met de auto of fiets gaat, hoe veilig reis je dan? Zo werken we samen aan veiligere wegen."

Bewust mobiliteitsbeleid

Grootzakelijk

65%
Publieke sector

45%
MKB

25%

1 Veiligheid onderweg verbeteren 
2 Goed werkgeverschap
3 Kosten besparen

(schades/stilstaan/uitval)

Belangrijkste 3 motivaties om 
afleiding in het verkeer bij 
werknemers tegen te gaan: 


